

РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕНИЯ ОХОТНИЧЬЕГО БИАТЛОНА



Организаторы охотничьего биатлона – Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики, Федерация практической стрельбы Удмуртской Республики.

Дата проведения охотничьего биатлона – 14 марта 2021 года.

8:30 - заезд участников
9:00 – 9:30 – регистрация участников, жеребьевка стартовых номеров
9:30 – общее построение, торжественная часть, приветствие участников
10:00 - старт
10:00 - 16.00 - соревнования
16:00- 16:15 – подведение итогов
16.15 – 16.30 – награждение победителей
16:30 – торжественное закрытие.

Место проведения охотничьего биатлона – Стрелковый комплекс «Солнечный», 23-ий км Якшур-Бодьинского тракта.

Снаряжение:

- охотничьи лыжи шириной не менее 15 см с мягкими креплениями;
- гладкоствольное не автоматическое охотничье оружие 12, 16 калибров с открытыми прицельными приспособлениями (без установленных оптических или коллиматорных прицелов);

– 3 патрона, снаряженных подкалиберными исключительно свинцовыми пулями и с количеством поражающих элементов в каждом патроне не более одного;

– зимняя полевая форма одежды или белый маскхалат;

– патронташ.

Состав команды – 4 участника, в том числе один капитан (независимо от пола и не моложе 18 лет), по одному участнику каждой возрастной категории: от 18 лет; от 35 лет; от 45 лет; от 55 лет.

Порядок проведения биатлона. Форма командного состязания – эстафета. Стартовые номера команд определяются путем жеребьевки. Кроме того, по результатам жеребьевки также формируются три стартовые группы, в каждой не более пяти команд. В первую группу входят команды со стартовыми номерами с 1 по 5, во вторую – команды со стартовыми номерами с 6 по 10, в третью – команды со стартовыми номерами с 11 по 15.

На первом этапе одновременно стартуют участники возрастной категории от 55 лет, которые после завершения дистанции передают эстафету участнику команды в возрастной категории от 45 лет. Далее на третьем этапе на дистанцию выходят участники возрастной категории от 35 лет. Завершают эстафету участники возрастной категории от 18 лет.

Каждому участнику предстоит пройти дистанцию 2 км по пересеченной местности – два круга по 1 км. Огневой рубеж через 1 км дистанции. На огневом рубеже участнику предстоит поразить две круглые мишени диаметром 30 см, при этом допускается применение трех патронов (один патрон дополнительный). Стрельба на огневом рубеже ведется с дистанции 50 м из положения стоя без упора. После выстрела при попадании мишень опускается. Мишень, не опустившаяся после выстрела, считается непораженной. Зарядка оружия, независимо от системы, производится перед каждым выстрелом – одним патроном. После стрельбы по мишеням в случае промаха участник идет на штрафной круг в 100 метров, количество которых зависит от количества непораженных мишеней. Выход на штрафной круг – после окончания стрельбы.

Если во время выстрела произошла осечка, участник обязан поднять руку и уведомить об этом судью. Повторное применение патрона с осечкой не допускается. Осечка, произошедшая во время выстрела, засчитывается за промах.

Во время прохождения дистанции оружие находится в положении «за спину», незаряженным. Оружие снимается из положения «за спину» и заряжается исключительно на огневом рубеже. После выстрелов спортсмен обязан перевести оружие в положение «за спину» и только тогда продолжать движение. Завершить оставшуюся часть дистанции до финиша.

За нарушение правил проведения охотничьего биатлона, техники безопасности при обращении с оружием, за самовольное изменение маршрута, а также за поведение, порочащее звание охотника решением главного судьи участник может быть отстранен от участия в охотничьем биатлоне или снят с маршрута, а его результаты аннулируются.

Все замечания и предложения подаются главному судье представителем команды в письменном виде до награждения участников охотничьего биатлона.